

Cestovní kancelář Blue Style odstartovala prodej exotické dovolené na sezónu 2019/2020

Praha, 12. června 2019 – Cestovní kancelář Blue Style spustila prodej zájezdů do exotických destinací na sezónu 2019/2020. V rámci svého katalogu Exotika 2019/20 nabízí jak celoročně atraktivní destinace, tak destinace ideální zejména během zimních měsíců. V nabídce jsou Spojené arabské emiráty i dlouhodobě oblíbený Egypt, dále Mauricius, Zanzibar, Keňa, Maledivy, Seychely, Srí Lanka nebo Thajsko, nově i s nádherným thajským ostrovem Koh Yao Yai.

Dovolená u moře dnes už není jen záležitostí výhradně letních měsíců. „Užít si pohodovou dovolenou u moře, a to během celého roku, bez dlouhého plánování a zařizování, nebylo nikdy jednodušší,“ říká Lenka Pátek, obchodní ředitelka CK Blue Style. Cestovní ruch je řadu let na vzestupu a nyní má každý možnost relaxovat v místech, která dříve nebyla dostupná.

„Stále silnějším trendem v oblasti cestování se stávají vícečetné dovolené během roku. Češi dnes velmi rádi využívají jakýkoliv volný čas k vycestování do zahraničí, a to nejenom o dovolených, ale i během volných dní a ve svátky,“ doplňuje Ondřej Rušíkvas, COO/Deputy Chairman společnosti Blue Style.

Vedle nádherných pláží a průzračného moře nabízí každá z exotických destinací od CK Blue Style ještě něco navíc. Ve Spojených arabských emirátech jsou k vidění nejluxusnější stavby světa a země překvapí nepřebernými nákupními možnostmi. Mauricius nadchne milovníky vodních sportů, golfo i romantiky. Zanzibar, rodné místo Freddieho Mercuryho, učaruje podvodním světem a fascinující kulturou. Navíc se z něj dají podnikat výlety do pevninské Tanzanie, která společně s Keňou nabízí zážitek pravého afrického safari. Egypt je dlouhodobě symbolem celoročně dostupné dovolené u krásného Rudého moře.

Srí Lanka je proslulá svými čajovými plantážemi a hlubokými pralesy. Thajsko zaujme přepychovými buddhistickými chrámy, krásnou přírodou, večerním životem a gurmánskými zážitky. Maledivy nejsou jen symbolem luxusu a tyrkysového moře s bohatým podvodním životem, ale i vodních sportů a nezapomenutelných výletů. Seychely zase překvapí úchvatným národním parkem s mangrovníkovými bažinami a treky do zalesněných hor.

„Z nabídky CK Blue Style si vybere každý. Rodiny s dětmi ocení komfortní rezorty, milovníci poklidné dovolené zase hotely pouze pro dospělé a ti, co hledají dobrodružství, mohou vyrazit na keňské či tanzanské safari,“ dodává Lenka Pátek.

Zimní měsíce se mohou zdát ještě příliš vzdálenými, ale včasné objednání dovolené přináší atraktivní first minute slevy a další řadu výhod.

Jana Ondrejechová, Tisková mluvčí CK Blue Style

Cestovní kancelář Blue Style k.s.